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 Београд -- Једини циљ припадника опозиције на београдским изборима јесте "још једно
пљачкање Београда и дуг од 1,2 милијарде евра", саопштено је из СНС.

  

  Како наводе, то се односи на "Ђиласа, Шапића, Јанковића и Јеремића, а под палицом
Мишковића".   

Осим тога, они истичу да ти припадници опозиције “желе да опљачкају Београд како би
могли да се бахате по скупим глисерима и да се грче по луксузним хотелима у центру
Беча”.

  

"Нажалост, у претходним годинама, када су управљали Београдом, показали су да нису
кадри да се старају о инвестицијама, комуналном уређењу града, нити су умели да брину
о новом запошљавању Београђана, као ни о привлачењу страних инвестиција", наводи
се у саопштењу Градског одбора СНС, преноси државна агенција Тањуг.

  

Из СНС наводе да је “лоша власт Ђиласа, Шапића и Шутановца обележена бројним
корупционашким аферама и богаћењем људи из врха тадашње градске власти”.

  

“Грађани не желе повратак на власт оних политичара који су лоше управљали нашим
градом, а добро личним финансијама, већ желе да своје поверење и подршку пруже
онима који су спремни, да заједно са грађанима, доносе одлуке које ће омогућити да сви
грађани Београда живе боље”, истичу из СНС.
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Бивши градоначелник Београда и некадашњи први човек Демократске странке Драган
Ђилас најавио је да ће се кандидовати на изборима у Београду, а подршку Ђиласу
најавио је Покрет слободних грађана Саше Јанковића.

  

Из Народне странке Вука Јеремића саопштено је да ће наставити разговоре "са свим
правим опозиционим актерима око програма за Београд, па тако и са Драганом
Ђиласом", као и да се залажу за јединствену листу опозиције на београдским изборима.

  

Осим тога, они су навели да ће одлука о томе да ли ће подржати Ђиласову кандидатуру
бити донета "у наредних седам дана".

  

"Нисмо одлучили кога ћемо подржати, волели бисмо да заједничка листа опозиције буде
што шира и да буде заједнички кандидат. Одлука ће бити донета у демократској
процедури и у складу са Статутом Народне странке", рекао је лидер те странке Вук
Јеремић.

  

Демократска странка је навела да ће имати свог кандидата, а Либерално-демократска
партија да неће подржати Ђиласову кандидатуру "јер нису истомишљеници", док је
председник Општине Нови Београд Александар Шапић најавио је да ће и он бити
кандидат за градоначелника.

  

Београдски избори требало би најкасније да буду одржани најкасније у марту, а
председник Србије и лидер СНС Александар Вучић изјавио је да уз њих неће бити
одржани парламентарни, како се раније спекулисало.

  

(Б92)
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